

## Smlouva o poskytnutí geolokačních dat

pro: jednání rady kraje č. 04/2024 dne 30. 1. 2024  
zpracoval: M. Molák, D. Vichr  
předkládá: I. Fryšová

počet stran: 2  
počet příloh: 1

### Shrnutí:

*Subjekt: Ministerstvo vnitra (poskytovatel), Kraj Vysočina (uživatel)*  
*Předmět: Poskytnutí souboru geolokačních dat mobilních operátorů*  
*Kvantifikace: Data jsou kraji poskytována bezplatně*

### Popis problému:

Při přípravě a realizaci rozhodnutí v nejrůznějších oblastech se veřejný sektor dlouhodobě potýká s nedostatkem odpovídajících statistických dat. Ministerstvo vnitra ČR (dále i "MV") se i z tohoto důvodu rozhodlo pořídit tzv. geolokační data mobilních operátorů, která poskytují následující informace:

- počet obvykle bydlících obyvatel za obce vč. všech dalších dostupných atributů (počet vyjíždějící/nevyjíždějící za službami, prací a školou, druhé bydlení apod.)
- data o meziobecní dojížděnce na denní bázi za obce (zdrojová a cílová obec, počet dojíždějících a dojížděných osob v pracovní době)
- data o denním chodu počtu přítomných osob v obcích v časovém intervalu jedné hodiny v průběhu každého dne týdne vč. všech dalších dostupných atributů (počty v kategoriích rezident, dojíždějící za službami, prací a školou, druhé bydlení apod.)

MV tato data představilo zástupcům kraje a obcí na semináři, který se v Jihlavě konal v prosinci 2023 a nabídl jejich poskytnutí zdarma na základě uzavření licenční smlouvy. Ve smlouvě, jejíž návrh je obsahem materiálu [RK-04-2024-59, př. 1](#), je popsán účel využití dat ze strany kraje a jejich rozsah.

### Návrh řešení, zdůvodnění:

ORR doporučuje RK uzavřít smlouvu dle materiálu [RK-04-2024-59, př. 1](#). Data budou připravena pro využívání i ze strany dalších úseků krajského úřadu.

### Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

### Návrh usnesení:

#### Rada kraje rozhoduje

uzavřít smlouvu o poskytnutí geolokačních dat dle materiálu [RK-04-2024-59, př. 1](#).

**odpovědnost:** Odbor regionálního rozvoje

**termín:** 31. 3. 2024